

星洲日報教育基金
SIN CHEW DAILY EDUCATION FUND

教育領航，成就才。
超過 900 萬全獎學金

有關獎學金詳情，歡迎參閱 www.sinchew.com

(八打灵再也18日訊) 第7屆星洲日報教育基金日前舉行推介礼。参与的30所大学，大多数都有代表出席，表示他们对星洲日报教育基金的大力支持。

2009/2010年的星洲日报教育基金奖学金，供申请的课程共246份，学位总价值超过900万令吉！

2009/2010年的星洲日报教育基金奖学金，供申请的课程共246份，学位总价值超过900万令吉！

值得一提的是：首次参与的大专院校University International学院，也同样是提供最高奖学金总额的机构，即达93万5千令吉，共28项课程供申请。

(八打灵再也18日訊) 第7屆星洲日報教育基金日前舉行推介礼。参与的30所大学，大多数都有代表出席，表示他们对星洲日报教育基金的大力支持。

提供平台給優秀生深造

文史學院首席財務顧問黃金泉

星洲日报教育基金提供的成绩优、家庭成绩好的学生，接受大专教育，史丹福国际的课程着重于重质领域如酒店管理、工商管理、资讯科技等，往年的星洲教育基金得主在这些课程的表现都很不错，希望学生可以保持在面对时拼劲和学习态度，在大专院校继续努力。

幫助需要幫助的學生

馬來西亞藝術學院院長劉曉凡(左)

MIA的目标是帮助那些需要帮助的学生，一直以来我们都很支持星洲日报教育基金，还大力支持下去，希望通过艺术设计方向发展的学生积极申请出奖，而要是被录取，只要是真的需要帮忙的学生，可以直接找校方，提出申请。

提供學生出國深造機會

IACT學院學生事務經理吳麗萍

我们希望能够提供学生出国深造的机会，吸收更多的教育知识。目前我们提供广告设计、平面设计、大众传播、行销学等奖学金，以培养更多具有创作思维能力的学生。

申請者展現最自信一面

南洋藝術學院副校長劉成章

教育无阶级之分，每个人都有机会受到很好的教育，现在申请星洲日报教育基金学生的素质越来越高，每一位都是准备而来，申请的学生都能够展现他们最自信的一面，这是一个好的现象，奠定他们未来的基础。

學生須懂得知恩感恩

劍橋國際學院行政部總經理陳曉曉

星洲日报教育基金扮演鼓舞学生的角色，它对教育是充满热情的，提供学生完整的教育等于一个投资计划；希望学生们了解申请教育基金的意义，在成功后还想感谢教育课，也需懂得感恩感谢。

星洲教育基金

總值逾900萬

246份課程供申請

提供超过5万令吉奖学金的院校包括了University学院、UCSI大学基金、万达学院、威士大学学院、林国荣艺术科技大学、大马诺丁汉大学、FTMS学院、英迪大学学院、淡马鲁大学学院、伯乐学院及ALFA国际学院。

今年，英迪大学学院更首次先向所有提供中医医硕（荣誉）学位／物理治疗（荣誉）学位／医药实验技术（荣誉）学位供申请。而南方学院和拉萨拉大学也分别提供了中文研究文凭和系系荣誉学位给即将完成学士课程的科系，让你走的到。



獲獎學金學生表現極好

The One 常春藤地盤地理課導師

“我们暂时将收入的进度只有一个名额，主要是我们希望奖励的进度，就是有真正需要的学生获得帮助，往年通过星洲日报获得奖学金的学生，在学校表现的都非常好，学习态度很好，会珍惜这个机会，会付出额外的努力，这个金额也是我们找寻到最好的制作人创作的。”

同时，我们也有权有选择性的说：“请允许我道一声，如果你要走的，而不是留在这儿，希望你能够申请全部的奖学金，请珍惜这样的一次机会。”

學生畢業後回饋社會

拉薩拉大學副校長魏澤輝

星洲日报教育基金是一个可以让学生有机会上高等学府的一个平台，相比70年代，那时候没有金钱就没有社会深造，因此成功的学生成必须要珍惜这个难得的机会，将来毕业后能回馈社会。

多元化課程吸引學生

林國榮藝術科技大學副校長高嘉義張偉強

希望透过教育基金来鼓励学生想上设计学院，提供更多元的课程吸引学生前来申请就读。

增設建築學士學位

吉隆坡大學副校長公務司司長鄭志雲

这是一个能留住优秀的毕业生的项目，能将奖学金的桂冠，让他们有自豪感并创造一个属于自己的“教育天宫”。今年我们新增设一个建筑学学位，希望有兴趣读建筑的学生抓紧这次机会来实现自己的梦想。

協助學生達成夢想

UCSI大學基金會經理法爾南

UCSI大学基金会成立的其中一项目标，是协助面对家庭经济困难的优秀学生。这跟星洲日报教育基金成立的目标不谋而合，这是我们持续参与星洲日报教育基金的原因。希望通过这个对话，能吸引更多对课外活动都很优秀的学生，协助他们达成梦想。

提供機會發揮所長

KBU星洲學院院長徐云霞

我们需要提供学生一个机率，一个平台，发挥专长；每一年我们都坚持星洲日报教育基金，今年我们超过1000名60万资助学生，同时今年还增设大众传播文凭，希望学生能够积极申请。

吸引優秀生加入南院

南方學院院長祝華博士

南洋学院在过去曾经多次参与星洲日报教育基金，这次再次参加因为配合南洋大学庆祝20周年，计划发放更多奖学金给品学兼优的毕业生。我们希望可以吸引全国优秀的毕业生，到南洋学院攻读学士学位，并且希望明年在欢庆20周年之际，可以成功吸引更多学生。星洲日报教育基金已在全国唯一在一个平台上颁发奖学金，是体恤与私人及大专院校的合作方式，提供教育很好的资源。

輕輕貧困生負擔

南洋大學院長陳錦輝

本地私立学院非常支持星洲日报教育基金，提供贫困学生一个就学的机率，我们了解到很多贫困学生没有能力负担昂贵的学费，他们会选择贷款努力打零工赚足学费才能进行升大学计划，现在有了教育基金的帮助，可以减轻他们的负担。

接觸須要援助學生

雙威大學學院執行董事李曉曉

与星洲日报合作，将接触到底需要经济资源、没有能力提供优质高等教育的学子，双赢大学学院相信优质的教育就应该录取最优秀的华社学生，对于欲申请星洲日报教育基金的学生，希望他们能够珍惜这个机会，因为学生人生只有一次，不只是局限在教室里，他们也应该在社会中享受学习的乐趣，并且把所学的回馈社会。

提供更多元選擇課程

精英大學院顧客服務部高級經理鍾振良

精英大学从设立初期到现在，一直致力于帮助学生（HELP）的宗旨，因此提供多元选择的课程奖学金。在今年，精英大学将通过各种管道发出约60万令吉的奖学金，来帮助真正需要帮助的学生。希望申请出奖的同学，在取得获得奖学金后，珍惜这难得不易机会，饮水思源，这三年的学习可能是人生很好的转捩点，完成学业后，为社会带来贡献，如帮助学弟妹们。

學術素質受英國監督

大馬諾丁大學副校長羅伯特藍杜頓

大马诺丁大学每年都奉与星洲日报教育基金，今年共拨出了52万令吉的奖学金，让申请者报考土木工程、国际传播、应用心理学与管理学士学位课程。大马诺丁大学获得大马学术鉴定机构的认证，学术素质也受到国际方面的监督。我们相信星洲日报在华社的影响力，并看到留学生很杰出的表现。

翰林吸引優秀華校生

翰林國際學院副執行長吳政立

成立于1984年的翰林国际学院与翰林大学一样，经营艰困及挑战重重。如今，翰林大学正着手提供翰林学院课程，911事件对学校造成重大冲击。后来，学校开始开5门课程，所附所有好的教师，学生人数从1988年的74人增加至今3千人。翰林大学学院已于今年5月获得大学学院资格，更名为City University College of Science and Technology。目前我们国际部及本地留学学生，其中华生多数是英校背景，星洲日报握有大量的读者群，我们相信星洲读者都很优秀，希望透过合作可以吸引优秀的华校生。

英文學習環境是個挑戰

嘉華大學院副校長羅伯特藍杜頓

以往的经验来看，臻中读书、SPM及STPM的优秀生在泰莱的系统都表现很好，他们勤奋、很快就适应大学的生活环境，都可以应付重重的学业，尤其是对英中来说，进入臻中读书这个英文学习环境是一大挑战。在第一年或许比较困难，上过英文辅导课程后，在次年会开始进步，臻中教育基金得主的泰莱毕业年后都得到很好的工作，有的在大型企业工作，也有酒的酒管理师毕业生在三星级酒店工作。对未来的申请者们，我不讲非常优秀的成绩，而是重视他们的个人求知慾以及愿意接受挑战的个性。

發給真正需要的學生

新嘉坡大學院院長黃寶珠

已有5岁的新嘉坡大学院在创立第三年即参与星洲教育基金。申请者都必须通过面试才得以录取，我们希望学生会发给真正需要的优秀生，并且把学习上持正面的态度。

可選自己喜愛的課程

新嘉坡大學院院長黃寶珠

有些经济能力有限的申请学生被逼选择自己不感兴趣的课程，这是很无奈的，教育基金能够帮助每一位学生申请成功录取者，可以选择自己喜爱的课程就读，这是非常可贵的。